

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ - TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt. sz.: TO/177-17/2011.

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Békés Megye Képviselő – testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2011. december 27. napján, 16 órakor tartott soron kívüli nyílt üléséről.

A közgyűlésről a Képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelent: 14 fő megyei képviselő **(Jelenléti iv csatolva, 1. számú melléklet)**

Távollétét előre jelezte: Varga Zoltán, Fetsér János, Dr. Gosztolya Ferenc és Balogh István megyei képviselők.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalat napirendi pontnál feltüntetett előadók mellett:

- Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Csarnai Judit Békés Megyei Aljegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

A képviselő – testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormánybiztojtja,
 - a sajtó képviselői,
 - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
 - az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti iv csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő – testületének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

Farkas Zoltán elnök: Köszöni a megjelenteket. Megállapítja, hogy 14 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendet fogadja el a Képviselő-testület, a helyben ki- osztott előterjesztésekkel együtt, az alábbi kiegészítéssel: javasolja, hogy az 1. sz. bejelentést, mely a Képviselő-testület tagjainak, bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról, juttatásáról és költ- ségtérítéséről szóló 13/2006. (XI.3.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése módosításá- nak hatályon kívül helyezéséről szól, a Képviselő-testület vegye le napirendjéről, mivel az előterjesztést érdemben a következő testületi ülésen tudják megtárgyalni.

A Képviselő – testület 14 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

1. **A 289/2011. (XII.16.) KT. számú határozat módosítása (A Békés Megyei Jókai Színház, Békés Megyei Napsugár Bábszínház átadása Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatának)**
Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az első napirendi pontot és a 2. sz. bejelentést az ülést megelőzően kapták kézhez.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: A 289/2011. (XII.16.) KT. számú határozat módosítása (A Békés Megyei Jókai Színház, Békés Megyei Napsugár Bábszínház átadása Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatának)
Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a Színház és a Bábszínház átadásával kapcsolatosan folyamatos egyeztetés volt. A jelenlegi előterjesztés reményei szerint minden olyan kérdést egyértelműen tartalmaz és tisztáz, hogy nem kell többször testületi ülést összehívni.

Galdos Attila megyei képviselő: Nem ért egyet a Színház átadásával, mint ahogy a többi intézmény átadásával sem. Fő gondja a vagyonvesztés. Másrészt, hogy ez egy megyei színház volt. Nem tudja, hogy a Város miként tudja szolgálni a Békés megyei emberek érdekét. Jól működő, országos híré színházról van szó. Kultúrát biztosított olyan elmaradott térségekbe, ahova másként nem juthatott volna el kultúra. Békéscsaba hogyan tudja ezt megvalósítani? Nem is feladata ez a Városnak. Nem tudják támogatni az átadást.

Farkas Zoltán elnök: Köszönti a napirend tárgyalásánál Fekete Péter igazgató urat. A kérdés egy része a Színháznak szólt, de erre még igazgató úr sem tud válaszolni.

Vagyonvesztésről nem beszélnek, hiszen az összes vagyonelem, amely a Színház és a Bábszínház működéséhez szükséges, továbbra is a Színháznál és a Bábszínháznál marad.

Maga a színház működtetése az előző törvény és a jelenlegi törvény értelmében sem volt kötelező feladata a megyei önkormányzatnak sem.

Azt, hogy a Békéscsaban lévő színház Békés Megyei lesz-e január 1-jétől, Békéscsaba Képviselő-testülete majd eldönti.

Bizik abban, hogy a Színház jegyirodája fog úgy működni, hogy minden lakosnak biztosítani tudja az elérhetőséget, hiszen eddig sem hoztak be a színházba senkit. A jegyek megvétele volt elérhető mindenki számára.

Nem Békés megye miatt hozták meg a törvényt, hanem más megyék-miatt. Ettől függetlenül a felvételek nagyobb részével tud azonosulni. Meg kell adni a lehetőséget Békéscsabának, ne vonják meg tőle a bizalmat.

Fekete Péter igazgató: Az előző testületi ülésen nem volt jelen, mert a Város testületi ülésén vet részt. A színtársulattal együtt videóról nézte meg. Meghatódtak azon, hogy pártállástól függetlenül dicsérték a Színházat, Bábszínházat. Azért jött, hogy megköszönje az eddigi együttműködést. Miniszteri biztosként más színházak átadását felügyeli, mely jó alkalom arra, hogy lássa,

máshol mi a helyzet. A Képviselő-testület büszke lehet arra, hogy a legjobb színházat adják át a 9 közül. A Békés Megyei Jókai Színház példaértékű. Ígéretét teszi, hogy amíg ő igazgató, addig azokat a vívmányokat, amelyeket létrehoztak, nem fogja feladni. Mindent megtesz a megye lakosai érdekében. Bizik abban, hogy a Város partner lesz ebben.

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem szavazat mellett - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

298/2011. (XII.27.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 289/2011. (XII.16.) KT. számú határozat 2-es pontját akként módosítja, hogy felhatalmazza Elnökét jelen határozat mellékletét képező Megállapodás, illetve az ehhez szükséges jognyilatkozatok aláírására, valamint az átadás-átvételi eljárás lebonyolítására.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Gyarakai Mária mb. osztályvezető

Dr. Pacsika György mb. osztályvezető

Fekete Péter mb. igazgató

Lenkefi Péter igazgató

Határidő: 2011. december 31.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

2. sz. bejelentés: Felhatalmazás a megyei intézményfenntartó központtól, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek az át vételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 258/2011. (XII.7.) kormányrendelet 1. sz. mellékletében foglalt átadás-átvételi megállapodás 15. sz. mellékletében foglaltak tárgyalására és aláírására
Előadó: Farkas Zoltán elnök

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az anyag összeállításának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az előző testületi ülésen volt hasonló tartalmú előterjesztés, de az nem tartalmazta az összes mellékletet. Most rögzítették a 15. számú melléklet részleteit ingó és ingatlan állomány tekintetében. Tartalmaz minden olyan vagyonelemet, amely a Hivatal további működéséhez szükséges.

Pákozdi Gábor megyei képviselő: 5 oldalon látja az önkormányzat vagyonát. Szégyen és gyalázat, hogy a Békés Megyei Önkormányzatnak ez a jövője. Bízunk abban, hogy amiben Elnök úr bízunk, abban bízni tud majd mindenki. A pénzügytelenség a jövő. Ezentúl át fogja majd olvasni a vagyontelektárakat és a költéségyvetést.

Farkas Zoltán elnök: Bonyolultabb feladatokkal is meg tudnak majd birkózni.

Gaidos Attila megyei képviselő: Jó látni, hogy legalább használhatják ezt a helységet, amelyben most vannak. Elgondolkodtató, hogy egyáltalán lesz-e feladata a megyei önkormányzatoknak. Mennyire elég ez a vagyon, ami le van írva. Mi alapján maradt meg gazdasági társaság és alapítvány? Nem lát ebben rendszert. Miféle marad meg vagyon, és amit elvesznek, azt miért veszik el.

Samu Tamás Gergő megyei képviselő: Nem ért egyet Gaidos Attilával, hiszen lesz feladata a megyei önkormányzatnak. Ahhoz megvan az eszköz, mint iratmegsemmisítés és kávéfőzés.

Farkas Zoltán elnök: Tűzeléstechnikával kapcsolatban elmondja, hogy jogszabályok alapján a feladat a megyei önkormányzat hatáskörében marad. Az, hogy milyen körülmények között láttatja el, az a szervezete és az önkormányzat közötti megállapodásban lesz rögzítve. Mindkét gazdasági társaság esetében megfellelően járnak el.

Az, hogy mennyi feladat lesz és milyen eszközzel van szükség, és van-e szükség iratmegsemmisítőre, a jövő fogja leginkább eldönteni.

Megpróbálnak területfejlesztés szempontjából jövőt építeni. Eddig sem az volt a legjelentősebb feladat, hogy iratoknak kell megsemmisíteni. Nem ez a legfontosabb kérdés.

Azt viszont fontosnak tartja, hogy azt a területfejlesztés politikát, amelyet a megyei önkormányzatok kapnak, minél hatékonyabban meg tudják valósítani. Bízunk abban, hogy ez csak egy átmeneti időszak, hogy ekkora irodákkal, létszámmal és eszközzel rendelkezik a megyei önkormányzat. Bízunk abban, hogy lesz még jobb helyzet is. Bízunk abban, hogy azokkal a munkatársakkal és a testülettel, akivel tovább kell dolgozni, tudják teljesíteni a feladatot. Mindenki tegye hozzá legjobbat tudását, kapcsolatrendszerét.

2012-től új helyzet lesz, a Regionális Fejlesztési Ügynektség átalakul, az állam részévé válik. A regionális fejlesztési tanácsok szerepét a megyei közgyűlési elnökök veszik át, a feladatokat a megyei önkormányzatok hatáskörébe utalja a törvény. Ettől kezdve valóban rajtuk múlik, hogy amikor már lesz lehetőség, mennyire lesznek felkészülve. Bízunk abban, hogy ez sikerül és tudják teljesíteni a kihívásokat.

Gaidos Attila megyei képviselő: Területfejlesztési munkában felajánlja a segítségét, szakértői segítségét. Neki is fontos, hogy Békés megyének jobb legyen. Mindent meg fognak tenni a gazdasági előrelépés érdekében.

Farkas Zoltán elnök: Örül, hogy az esküben vállalt kötelezettségét teljesíteni kívánja Gaidos Attila képviselő.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

A Képviselő-testület 11 igen szavazattal – 3 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

299/2011. (XII. 27.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a megyei intézményfenntartó központtól, valamint a megyei önkormányzatok konzolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek az átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 258/2011. (XII.7.) kormányrendelet 1. sz. mellékletében foglalt átadás-átvételi megállapodás 15. sz. mellékletében foglaltakkal egyetért és jóváhagyja.
2. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazást ad a 15. sz. melléklet 3. és 4. pontjaiban foglaltak tekintetében tárgyalások lefolytatására.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Boriné dr. Stefkovics Valéria mb. osztályvezető

Határidő: 2011. december 31.

SZÓBELI BEJELENTÉSEK

Farkas Zoltán elnök: Mivel ebben a körben már ebben az évben nem találkoznak, minden Képviselő-társának és jelenlévőnek sikereiben gazdag, boldog új évet kíván.
A mai Megyegyűlés végére érték, az ülést berekeszti.

Kmf.

Főjegyzői hatáskörben eljárva:




dr. Csarnai Judit
aljegyző